



一元可以随机拿走一个有缘人的微信号

“脱单驿站”在菏泽也火了



齐鲁晚报·齐鲁壹点
见习记者 孙亭亭

“小姐姐、小哥哥想脱单吗?”

“小姐姐留个微信吗,一元可以随机拿走一个有缘人的微信号哦!”

近日,“脱单驿站”火爆多个城市,掀起了一阵“狂热风”。在菏泽是否有这种“交易”?24日晚上8点30分,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者来到菏泽东方红大街,进行实地探访。

东方红大街晚上人流量较大,记者在东方红大街至少看到8家“脱单驿站”。一个小桌子上面放着写有男、女的盒子,表面写着“一元一拿,一元一取”。

据摊主介绍,自己是在短视频平台上看到别的城市有这样的“脱单驿站”,觉得不需要成本,开学之际,就想利用假期,为自己赚点外快。摊主还称,每天晚上8点到11点左右出摊,短短3个小时就有100多人前来自愿售卖自己的社交账号和买别人的社交账号,此外还有人出“大价钱”买走摊上的所有社交账号。

对于“脱单驿站”,市民如何看待?围观的张先生告诉记者:“如能帮助脱单,这样的行为出发点是好的,但是买卖社交账号的人是何种身份,有何目的,不得而知,建议不要购买账号,避免被骗,更不要出卖自己的社交账号,毕竟这是关联自己的主要

信息。”

“脱单驿站”属不属于非法经营?是不是贩卖他人信息?从法律角度层面有没有风险?记者联系到山东雷泽律师事务所律师李红军。

据李红军介绍,“脱单驿站”盈利金额达到五万元以上,属于非法经营;卖主自愿售卖社交账号,“经营者”不等于贩卖他人信息,但将他人社交账号售卖出去,被不法分子买走进行违法犯罪,“经营者”将承担法律责任。

李红军提醒广大市民,一定要保护好自己的社交账号和个人信息,不要参与这种行为,谨防受骗。

巨野县召开“警银携手 反诈同行”工作联席会议

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 程建华
通讯员 翟纯雪

为进一步落实金融行业监管责任,提升各银行网点识诈防诈能力,8月24日下午,巨野县在中国人民银行巨野支行召开“警银携手 反诈同行”工作联席会议。会议由人民银行巨野支行副行长解庆涛主持,县公安局刑侦大队、宣传、反诈等单位主要负责同志及全县11家银行分管领导、相关部门经理参加了会议。

会上,满德岗同志分析了2021年以来巨野县电信网络诈骗犯罪的发案形势,指

出了金融行业、银行网点在打击治理电信网络诈骗犯罪工作中的职责任务,并重点对各银行网点如何开展好行业监管、“断卡”行动、推广安装国家反诈中心APP、反诈宣传工作进行了具体安排部署。

解庆涛同志表示,作为金融部门要按照全县“全民反诈”专项行动部署要求,紧紧围绕“堵源头、抓整治、强治理、促宣传”四项工作,进一步提升政治站位,夯实行业职责,通过“银警携手 反诈同行”工作联席会议,切实提升全县金融部门行业监管能力和识诈防诈水平。



讲文明 树新风
菏泽市原创公益广告

富强 民主 文明 和谐
爱国 敬业 公正 诚信
自由 平等 正义 法治
友善

科学饮食



“文明健康
有你有我”